
selmeci tradíciók szellemében eltöltött
találkozóra.

A Nyugati pályaudvaron már benn
állt, várt bennünket a Nosztalgiavonat,
mely külső megjelenésében is a régi,
„békebeli” időket idézte elénk. A
Teátrum, a Büfé, a Puskás Öcsi kocsi-
ja, a híres piros NOHAB mozdony,
mind-mind az elmúlt korszak gyöngy-
szeme. Izgatottan gyülekeztek a pero-
non a bányász– kohász– erdész ruhás
hagyományőrző diákok és volt diákok,
akik a megemlékező rendezvénysoro-
zatra jöttek. Itt találkoztunk az OMBKE
részéről Kőrösi Tamás főtitkárral, dr.
Szabados Gábor főtitkár-helyettessel,
Kopasz Lászlóval, Boross Péterrel és
feleségével és Mayerhoffer Ferenccel,
akikkel együtt töltöttük el a két napot. A
névsorolvasás után végre felszállhat-
tunk, és belülről is megcsodálhattuk a

vagonokat. Az utazás jó hangulatban
telt, a szerelvényen akadémiatörténeti,
hagyománytörténeti előadásokat hall-
gattunk, selmeci diáknótákat énekel-
tünk. Megérkezvén Selmecbányára a
transzfer, az ebéd, a szállás elfoglalá-
sa dinamikusan lezajlott, mely ismét a
szervezők jó munkáját dicsérte.

Késő délután gyülekeztünk az
Akadémiánál a Bányászati Palota elő-
csarnokában, ahol Mgr. Nadežda
Babiaková főpolgármester asszony
személyes hangvételű köszöntőjét
követően, prof. dr. Náhlik András, a
Soproni Egyetem rektora ünnepi
beszédét, majd a Miskolci Egyetem
képviseletében prof. dr. Szűcs Péter
dékán megemlékezését hallhattuk.
Megilletődötten sétáltunk végig az
egykori Alma Mater folyosóin, s kuk-
kantottunk be a tantermekbe és nem

utolsósorban lehetőségünk volt a
balek-firma generációinknak egy kö -
zös, Selmeci tradíciók szellemében
eltöltött találkozóra.

Este a soproni, illetve a miskolci
diákok által rendezett szakestélyeken
vettünk részt, ahol a „komoly poharak”
keretén belül hallhattuk a 100 évvel
ezelőtti történelmi, költözési esemé-
nyek mozzanatait.

Másnap délelőtt a jó hangulatú
városnézésen megtekintettük a neve-
zetességeket, és az akadémiai vonat-
kozású épületeket, a Fritz-házat, a
Joergest-ház aknáját. Az ebédet köve-
tően visszaindultunk a különvonattal
Budapestre. 

Nagyon örültünk, hogy egy ilyen kü -
lön leges eseményen, egy ilyen jól szer-
vezett kiránduláson vehettünk részt!

Nagyné Halász Erzsébet
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Az Akadémia egyik előadótermében Gyülekezés a Fritz-ház előtt

• 2018. november 21-én rendezte
meg a Műszaki Anyagtudo mányi Kar
a Tudományos Diákköri Konferenciát,
melynek keretében négy szekcióban
29 előadás hangzott el. A szakmai
zsűrik négy dolgozatot I. díjjal, négy
dolgozatot II. díjjal, nyolc dolgozatot
III. díjjal, négy dolgozatot különdíjjal
jutalmaztak. 

Az I. díjas TDK dolgozatok szerzői:
– Bubonyi Tamás (konzulens: Dr.

Barkóczy Péter)
– Prekob Ádám (konzulens: Dr.

Vanyorek László)

– Gyarmati Gábor (konzulens:
Mende-Tokár Monika, Dr. Mende
Tamás, Kovács Zoltán)

– Jakab Zsófia (konzulens: Dr. Dobó
Zsolt)
• A régió vegyiparának összefogá-

sa első lépéseként 2017 őszén ren-
dezték meg az 1. Vegyipari Pálya -
orientációs Napot általános és kö -
zépiskolás diákok számára. A nagy
sikerre való tekintettel a rendezvényt
2018-ban megismételték. November
14-én a Miskolci Egyetem díszaulájá-
ban várta az érdeklődőket a Miskolci

Egyetem Műszaki Anyagtudományi
Kara és Gépészmérnöki és Informa -
tikai Kara, valamint a Borsodchem
Zrt., a Kis Cégcsoport és a MOL
Petrolkémia Zrt. képviselői. A rendez-
vényen több mint 500 általános és
középiskolás diák vett részt, valamint
a régió vegyiparához kapcsolódó
műszaki szakgimnáziumok kiállító-
ként is jelen voltak.

• 2018. december 6–7-én Nyílt
Napok keretében várta a Miskolci
Egyetem a képzései iránt érdeklődő
fiatalokat. Közel 2000 diákkal és szá-

A Miskolci Egyetem hírei



mos partnervállalattal telt meg ismét
a díszaula, ahol számos érdekes és
interaktív kísérleten vehettek részt a
megjelentek.

• 2018. december 18–19-én öt
záróvizsga bizottság előtt 39 hallgató
tett sikeres záróvizsgát, 27-en BSc-,
12-en MSc-képzésben fejezték be
tanulmányaikat. Fontos kiemelni, hogy
idén először végeztek hallgatók duális
képzésben a Műszaki Anyag tudo má -
nyi Karon, kilenc járműipari öntész
specializációjú BSc-anyagmérnök
hall gató teljesítette sikeresen mind a
vállalati, mind az egyetemi követelmé-
nyeket. A hallgatók duális képzése a
következő öt cégnél folyt: Nemak Győr
Alumíniumöntöde Kft. (3 fő), Sicta Kft.
(2 fő), Prec-Cast Öntödei Kft. (2 fő),
Csepel Metall Vas öntöde Kft. (1 fő),
FémAlk Zrt. (1 fő). Köszönjük partne-
reink kiemelkedő munkáját!

• A 2018/2019. tanév I. félévében a
Műszaki Anyagtudományi Karon 33
fő szerzett oklevelet (1. kép). 2019.
február 7-én a Miskolci Egyetem
Nyilvános Ünnepi Egyetemi Szená -
tusi Ülésén 21 fő BSc-szintű, 12 fő
MSc-szintű oklevelét vehette át a Mű -
szaki Anyagtudományi Kar dékánjá-
tól, dr. Palotás Árpád Bence profesz-
szortól. A diplomaosztó ünnepség
keretében Cseh Dávid és Nagy
Csaba PhD-oklevelet vett át. Vasiszta
Viktor BSc-s végzett anyagmérnök a
hallgatói önkormányzat becsület dip-
lomáját vehette át. A Kar történetében
először végző duális hallgatók tiszte-
letére a Nemak Győr Alumíniumöntö -
de Kft. hagyományteremtő céllal
NEMAK Elismerő Duális Oklevelet
hozott létre, melyet a cégnél dolgozó
és alapfokon végzett hallgatók vehet-
tek át a diplomaosztó ünnepségen

(Vincze Fanni Virág és Vasiszta
Viktor, 2. kép), Nagy Miklós Nándor
pedig később, egy külön rendezvé-
nyen a Kar Geleji Sándor tanácster-
mében.

• 2019. február 6-án a Nemak Győr
Alumíniumöntöde Kft. ügyvezetője a
Miskolci Egyetem Selmec-termében
adta át Gyarmati Gábor MSc-kohó-
mérnök hallgatónak 2018. évi kiváló
szakmai, tudományos diákköri tevé-
kenysége elismeréseként az immár
hagyományosnak mondható Nemak
Díjat. (Témavezetők: Mende-Tokár
Monika tanársegéd, Öntészeti In té -
zet, dr. Mende Tamás, docens, Fém -
tani, Képlékenyalakítási és Na no -
technológiai Intézet.). A kitüntetéshez
gratulálunk, és további sikereket kívá-
nunk!                   

Mende Tamás
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2. kép. Vincze Fanni Virág és Vasiszta Viktor a NEMAK
Elismerő Duális Oklevéllel, a cég vezetőinek társaságában1. kép. A végzett hallgatók egy csoportja

F E L H Í V Á S
A Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Kara felhí-
vást intéz az Alma Mater egykori hallgatóihoz, akik 1949-
ben, 1954-ben, 1959-ben, illetve 1969-ben (70, 65, 60,
50 éve) vették át diplomájukat a Kohómérnöki Karon
Miskolcon, vagy a Sopronban. 
Várjuk jelentkezésüket, hogy részükre, jogosultságuk
alapján, a rubin-, a vas-, a gyémánt-, vagy aranyoklevél
kiállítása érdekében szükséges intézkedéseket meg tud-
juk kezdeni.
Jelentkezési határidő: 2019. április 15.
A jelentkezéshez szükséges dokumentumok:
– kérelem nyomtatvány hiánytalanul kitöltve
– rövid szakmai önéletrajz (maximum egy A/4 oldal

egyes szám harmadik személyben fogalmazva)
– egy darab igazolványkép.

A teljes lista és a kérelem nyomtatvány elérhető a kari
honlapon: www.mak.uni-miskolc.hu 
Kérjük, hogy a dokumentumokat lehetőleg elektronikus
formában, az írott szöveget formázatlan word dokumen-
tumként, a fényképet önálló fájlként szíveskedjenek meg-
küldeni.

Dr. Palotás Árpád Bence
dékán

Elérhetőségek:

E-mail: roneczne.judit@uni-miskolc.hu
Cím: Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Kar
Dékáni Hivatal
3515 Miskolc-Egyetemváros C/1. I. emelet 109. szoba
Telefon: +36/46/565-090


